



风起潮江



邹佩莲

★94岁
★党龄77年

1927年5月在东莞凤岗镇出生。1944年1月参加东江纵队。1944年3月加入中国共产党。1946年随东江纵队北撤到山东，随着部队改编入列两广纵队，担任医务人员，先后参加济南战役、淮海战役，一路南下参加解放广东战役。1949年11月随部队入列湛江市高雷军分区。1985年5月离休。

感言：我参加中国共产党就是要为党为人民奋斗，用实际行动来实现自己的入党誓言。

我参加中国共产党，就是要为党为人民奋斗，用实际行动来实现自己的入党誓言。



陈作明

★93岁
★党龄74年

1928年10月出生于广东省增城县。1943年在一位地下党教书先生教导和指导下，参加东江纵队第五支队。1946年随东江纵队北撤山东烟台。1947年在山东临沂入党。参加过豫东战役、解放济南战役、淮海战役。在豫东战役中荣立一等功，并获得“战斗楷模”称号。1948年在解放长清城和淮海战役中两次负伤，身上

还残留下七八个弹片，成为历史的见证。1993年，在广州市黄埔区人大常委会主任岗位离休。

感言：我是一个穷苦人家的孩子，是党的教育指引我走上革命人生路，没有中国共产党就没有我今天。回顾革命一生感慨万千，珍惜荣誉不忘初心，牢记使命！



饶辉

★97岁
★党龄76年

1924年10月出生。1945年2月加入中国共产党。1944年在广东省东莞参加东江纵队，参加培训学习后工作，之后被派往潮汕地区开展地下工作，组织武装队伍进行对敌斗争。抗战胜利后被派往香港，在培侨中学任教同时开展我党工作，之后被派回内地工作。

在广东省特区办干部岗位离休。

1926年10月出生，1947年6月在化州参加革命，加入粤桂边区人民解放军新编第四团二营。1949年7月加入中国共产党。工商银行工会主席岗位离休。

感言：没有共产党就没有新中国。感谢党让我们过上幸福的生活，我为自己是一名中国共产党员而感到骄傲和自豪。

李广

★95岁
★党龄72年

